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Ennek a lépésnek egyáltalán nincs anyagi fedezete, igazságtalan, és 
még az is lehet, hogy első lépésben csak 1 heti összeget kapnak meg 
az idősek. A kiosztott pénzt pedig majd visszavehetik a választás 
után elszabaduló inflációval, ahogyan azt 2022-ben is tették.
A 14. havi nyugdíj bevezetésének beje-
lentése egyszerűen annyit jelent, hogy 
a Fidesz pánikban van, retteg, hogy az 
idősek is elpártolnak tőle.

A 14. havi nyugdíj igazságtalan és és�-
szerűtlen. Nem oldja meg annak a majd 
egymillió nyugdíjasnak a problémáját, 
akik a létminimum alatt vagy annak 

környékén vergődnek a havi nyugdí-
jukból. Ellenben hatalmas összegeket ad 
azoknak a nyugdíjasoknak, akik bőven 
meglennének enélkül is. Elodázza a 
nyugdíjreformot, mert nem az alap-
problémát kezeli, vagyis hogy a nyug-
díjak emelkedése végletesen leszakadt 
a bérek emelkedésétől.

A magyar gazdaság már évek 
óta nem növekszik. Tehát nincs 
is miből adni, ez csak újabb hite-
lek felvételével lehetséges.

Már most annyira el vagyunk 
adósodva, hogy a nemzeti össz-
termék 5 százalékát költjük pusz-
tán a kamatok törlesztésére. Az 
uniós átlag ennek csak az egy-
harmada: 1,8 százalék. Ez azt je-
lenti, hogy azt a pénzt, ami erre 
megy el, nem költheti az állam 
kórházakra, közlekedésre, okta-
tásra. És minél többet ígérget és 
ad Orbán Viktor kormánya a kam-
pányban, annál tovább dagad ez 
az adósságállomány.
� (Folytatás a 2. oldalon)

A 14. havi nyugdíj csapdái

A bruttó államadósság alakulása 
2000 óta (ezer milliárd Ft)

Forrás: KSHForrás: Államadósság Kezelő Központ, MNB
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Ingyenes európai vonatbérlet 
18 éves fiataloknak
Ismét lehet pályázni az Európai 
Uniónál, ezúttal Magyarország-
ról mintegy 900 fiatal nyerhet 
ingyenes bérletet.
Ez az idei második pályázati kör, amely-
ben jelentősen bővült a létszámke-
ret, ezúttal összesen negyvenezer jegy 
talál majd gazdára az európai program 
részeként.

A pályázati honlap október 30-án 
nyílt meg, és november 13-án délig tart 
nyitva. A mostani fordulóban azok a fi-
atalok jelentkezhetnek, akik 2007. ja-
nuár elseje és 2007. december 31-i 
között születtek – ezen dátumokat is 
beleértve. A bérleteket 2026. március 

elsejétől lehet használni, akár egy hó-
napos időtartamban is.

Olyan újítással is találkozhatnak a 
pályázat iránt érdeklődő tizennyolc 
évesek, amelyek tematikus útvonalakat, 
téma szerint csoportosított célállomá-
sokat ajánlanak a számukra.

A „FreeInterrail”-program eredeti 
koncepciója két fiatal német aktivistá-
tól származik, akik néhány évvel ezelőtt 
azzal az ötlettel álltak elő, hogy az EU 
minden európai fiatalt lepjen meg egy 
ingyenes vonatbérlettel a tizennyolca-
dik születésnapján.

További részletek és jelentkezés 
az Európai Bizottság oldalán: https://
youth.europa.eu/discovereu_hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Ha a Fidesz marad hatalmon, nincs 
semmi esélye arra, hogy jelentősen bő-
vítse a jelenlegi forrásait. Orbán korrupt 
államának továbbra sem ad pénzt az Unió, 
a hiteleket egyre magasabb kamatokkal 
kapjuk, nem fog nőni az ország iránti bi-
zalom, és az sem várható tőlük, hogy ol-
csóbban működtessék az államot, mert a 
híveiket, valamint az elképesztő méretű 
propagandát onnan finanszírozzák.

A legreálisabb verzió, hogy pontosan 
ugyanaz fog történni, mint 2020-ban, 
amikor a választások után elszabadult, 
Európa-rekorder inflációval visszavették 

az emberektől azt, amit a kampányban 
adtak. Az infláció már akkor meg fog ló-
dulni, amikor hirtelen több pénz kerül 
az emberekhez, hiszen ilyenkor minden 
szolgáltatás ára emelkedni kezd, mert az 
emberek egy ideig képesek fizetni.

Húzzák az időt a részletek bejelen-
tésével, hiszen addig is beég az embe-
rek agyába, hogy az Orbán-kormány 14. 
havi nyugdíjat is ad az időseknek, aztán 
esetleg csendben bejelentik, hogy elő-
ször csak 1 heti nyugdíjat utalnak ki, és 
majd 4 év alatt lesz igazából az összeg a 
14. havinak megfelelő.

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Fegyverkeznek a magyarok
A Fidesz 2010-es hatalomra jutása óta aggasztó mértékben, 38 
százalékkal megnőtt a magánkézben lévő éles lőfegyverek száma. 
Ehhez még hozzájön 73 ezer nem engedélyköteles riasztópisztoly.
Míg 2010-ben mintegy 187 ezer éles 
lőfegyver volt a lakosság birtokában, 
addig 2025 első felében már több mint 
257 ezer pisztolyt és puskát tartottak 
engedéllyel az országban.

Magyarországon kizárólag konkrét 
indokkal kérhető fegyvertartási en-
gedély. A törvényben az önvédelem, a 
hagyományőrzés, a cél- és a sportlö-
vészet, a személy- és vagyonvédelem, 
valamint a vadászat szerepel legitim 
célként. A lakossági fegyverkészletben 

a mintegy 70 ezer darabos növekményt 
túlnyomórészt a vadászfegyverek meg-
szaporodása magyarázza.

Még úgy is több mint 20 ezren kérnek 
évente fegyvertartási és -viselési enge-
délyt, hogy évről évre népszerűbbek az 
olyan riasztópisztolyok, amelyeket a 
tulajdonosnak elég csak bejelentenie. 
Ezekből 2010-ben 48,2 ezret adtak el, 
idénre bő másfélszeresére, 73 ezer da-
rabosra bővült ez az arzenál.

� Forrás: www.hvg.hu

Vonatok WC nélkül
Szolnokon mosdószünetet tartott a 
hétvégén a Nyugati pályaudvarról Deb-
recenbe tartó InterRégió, vagyis a vonat 
addig állt az állomáson, amíg mindenki, 
akinek vécére kell mennie a vonaton, 
el nem intézte a dolgát a vasútállomás 
mellékhelyiségében. Ceglédnél de-
rült ki, hogy a vonat egyetlen WC-je 

elromlott. Nem ez az első eset, hogy 
a MÁV egyik járatának meg kell állnia, 
hogy az utasok vécére mehessenek: jú-
niusban a Szombathelyről Budapestre 
tartó InterCity járaton romlottak el a 
mosdók, ezért a vonat Csornánál tartott 
egy 15 perces pisiszünetet.

Forrás: www.telex.hu

Választási csalás álvideókkal
Szintet lépett a Fidesz választási kampánya. Korábban is gyakran 
hazudtak ellenfeleikről, most azonban tömegével készülnek olyan 
ál-videók, amelyek a legnagyobb ellenzéki párt, a Tisza központi 
üzeneteit fordítják az ellentétükre, ráadásul úgy, mintha azokat 
tényleg Magyar Péter mondaná.
Az új, mesterséges intelligencián ala-
puló technika lehetővé teszi, hogy a vi-
deók megtévesztően hasonlítsanak egy 
létező emberre, beleértve a hangját 
is, és olyan szövegeket adjanak a szá-
jába, amit soha nem mondott. A múlt 
héten olyan videót kezdtek terjeszteni 
a Fidesz kampányfőnökének, Orbán Ba-
lázsnak az oldaláról, amelyben egy Ma-
gyar Péter-másolat beszél arról, hogy 

csökkentené és megadóztatná a nyug-
díjakat, valamint megszüntetné a 13. 
havi nyugdíjat. A Tisza Párt valójában 
jelentősen javítani akar a nyugdíjasok 
helyzetén. Magyar Péter feljelentette 
a Fidesz kampányfőnökét a becsület 
csorbítására alkalmas hamis hang- vagy 
képfelvétel készítése, ill. nyilvánosságra 
hozatala vétsége, ill. bűntette vádjával.
� Forrás: www.telex.hu

Már fodrászra sem telik
Egy friss, 46 ezer nő hajápolási szo-
kásait vizsgáló elemzés szerint már a 
pandémiás mélypontnál is keveseb-
ben járnak rendszeresen fodrászhoz: 
a legalább háromhavonta szalont fel-
keresők aránya 4,3 százalékkal alacso-
nyabb, mint a 2020–2021-es időszakban. 
Ennek a hátterében elsősorban gazda-
sági okok állnak. A szolgáltatási árak az 

elmúlt évek inflációját követve 40-50 
százalékkal emelkedtek 2020 óta, amit 
a bérek, az alapanyag- és energiaárak, 
valamint a bérleti díjak növekedése 
egyaránt indokolt.

A Covid idején kényszerből festet-
tek és vágtak otthon a nők, most anyagi 
okokból teszik ugyanezt.

Forrás: www.hvg.hu

A Blikket is bekebelezte a Fidesz
Ebben a kampányban már minden 
gátlását elveszítette a Fidesz. Úgy 
döntöttek, hogy jobb lesz, ha a nép-
szerű bulvárlap, a Blikk is az ő pro-
pagandájukat ontja ezentúl, ezért a 
múlt héten felvásárolták.

November elején jelentették be 
az eddig svájci tulajdonú Ringier 

médiavállalat magyarországi leány-
cégének tulajdonosváltását. Az új tu-
lajdonos a kormányhoz ezer szálon 
kötődő, az Index kiadóvállalataként 
is ismert, Mészáros Lőrinc által fi-
nanszírozott és a TV2-csoporttal is 
összenőtt Indamedia lett.

Forrás: www.444.hu www.nyomtassteis.hu


